3380y Bén

1. d8¥0p $O0F e Emo t JH0oHoes® HO0W Erdo s=-4t2 + 21 t = 2DEK,
t=8 &I Sy drdo Ho°Hd I E508%08.
TEI. s=-4t2 + 2t

_8s
dt

=-8t+2

(&)
3o t=2 Sg V dt ).,

V=—64+2=-14 oﬁw&)é.wm/?oézéo

(&)
3o t=8 3 V dt ).,

V=—-64+2=-62
62-14

5000 Brfo =——— =38 ardin/BEd

2. y=x' 008 x=2x=4 © H&g ¥ &° $oH0 Sy Bendo 508908

dy dy
=32
TES. Y= Xt ==L ot =4x (dtj

(ﬂj = 256
dt x=4

256+ 32
S0 SrEYEL =

=144

3. 38¢0pe® $dOT o 5700 1, Erdo s Hogg dowoFos=t>+2t+3. t=4 DES
53¢ & Eeo 3o, S0 EK08% 08.
PER. L 5=t +2t+3

ds ds
—=3t"+2, v=—=3t"+2
ot fefe) ™

Sto t 5 — 4

= (%} =48+2=30 g5o5Dea0/ 0850
t=4 «®

v=3t"+2

d—v=6t:>a=(d—vj =24 G50/ 0EL?
dt dt )._, ™



4. 28 3¢St BOKN) €m0 t 5°00S® FodS a;é@;fo-a'o S &0 g—45t 4112 13 O

¥R, & 0o Jfo JBE 358 I srord) E88H 08
PEI. 5 =45t 4117 1

v=§=45+22t—3t2
dt

ge00 Jfyoorr 08

—v=0=45+22t-3t°=0
= 3t° - 22t-45=0
= 3t? - 27t+5t-45=0

5
= @t+5)((t-9)=0 -t=9 ort:—§
S t=9
- 820 9 ?o§§ ééc"oge‘é &)%ge;or?" & 08008,

5. 2§ H0850 H08505700 8 200.00.0ES TIPS E0s. oo woik 12
200.30. BH)IP% Jod S8 B #H0Ee JTogo V0SS EX08Y08.
PES. S0 RBwE) @O 'g' VA D D0 v 08080

v=a’—()
dV - 3 /=
QI EZS 0.0/ 08K, a=12cm

GH08w ITOgo S =6g°

as = 12ad—a —(2)
dt dt

dv da
& — =3a*—
o0 (1) at

da
8 = 3(144) —
( )Olt

da__ 8
dt  3(144)

c.m/sec

ds da 8 8 _8
2122 =12(12)—— =144x—— =~ cm?/sec
dt dt 3(144) 3(144) 3



6. QoS %X JBS' Trond 698 JEEE veen EeTon. & voen 5
0.0/ 085 TIPS Eoendoanon. S)E Tgdrgo 8 Do.. eHIyE voo
ST0go OA B EX08% 08.

TES. [T vowdr B, Fgardo 1 vl
3B IFTOL0 A= rr?

dA dr dr
A o & r=8 X _5
g g BN at
dA

=27 ®0)

=807cm® / sec

7. 28 Borsd mgle® J0YHo8 ©d FESrHos® wotwod. BAN. DESK 900
K% 208DeES* mghid DoYdat. A'¢ Tgrgo 15 0.0, ed)Hyedd TgFrgoes®
S8y Feaodo E508% 08.

TEI. 3—\:=9000m/5ec
r =15cm
4
¥ R0E), PO PSS IR LI=oTe) V=§7rr3

ﬂzﬂﬂ?ﬂ’z :E
d 3 dt
900 :g

4x 2257 dt

900 _dr
9007

1_dr
dt

T

dro 1

—=-—-cm/sec

dt

8. 2.8 5839%0 980m/sec SK0S® D8 VT om0, HI @‘;Eéo s—_4.9t% +980t O
@000d. 589 V0K K0Y Iy EX08Y 08.

FER. 5=-4.9t% +980t

g _ —9.8t +980
dt

v=-9.8t+980
56‘%1 D8, v=0
-9.8t+980=0
980 =9.8t



980
8"
100 =t
s =—4.9(100)° +980(100)
s = —49000 + 98000
s = 49000units

9.  >&H 8ao., Ie) 4ad, D& 3 . KO 825» BSOS Vo &8 dodHEomro.

BA 0.4 0.7 7EH. T°H8 ABE* VoIS Fogro. A Sodo 2.50.
G HIPE B &0 IS SrEyBindo E508% 08.
PEI. 5%&5@06@”5"6@ BHo &E P8 | =9m
B8 SH@EE S0 §8 Jseayh=dm
5%&5@06@”5"6@ RPYO) & I8y h=3m

o _ 0.4m*/sec

dt
v=1Ibh P
I [: .-"n

~8(4)(3) = 96 \H\E | ,_/.;

v=1Ibh \
= logv=1logl +logb+logh Y 1a 7B

ldv_1dn \ | /
vdt hdt \ /
04_ 1 ¢h 0
96 2.5 dt

i:ﬁat h=25

96 dt

10. 28 S*H 0B B5EY K 8. P Tggo 6 . BIS® 20°/ATIE

TIPS AEIE* QoHXH o B B040 4 Do. BH)IPo V3 Bogyo A e Jo&?
PR h=8m=0C

r=6m=AB

%:ZmSImin

AOAB 0005 AOCD

JEFD (Beeren

cb_oc

AB OA

t

_h
8

o=



Vzlﬂhzih

3" 16

V:iﬂh3

16
W3 oz (16
dt 16 dt

2= 32 g 2 _dh
16 dt 97 dt

N 28 S8 C(x) Bndin w8 Bohad8 vy Ingo P&k
C(x)0.007x° —0.003x* +15x +4000. & S8 17 cSo0°N&R BB VoH T8 G >0
PERYSo 83089 0&.

TEI. wFod P&y m ©lFormo @éjcéo

_dc

M = —
dx

M = di(0.007x3 —0.003x* +15x + 4000)
X

=(0.007)(3x?) - (0.003)(2x)+15
x=17 $§ &Fod &)
(M), 7 = (0.007)867— (0.003)(34) +15

=6.069-0.102+-15
=20.967

12, x Sopgs® 2.8 SIS oSy NS Jodo warao R(x)=13x" +26x+15.
x=7 3¢ GwFrod earoo EX08Y04.
TES. wrod 8mobo m WO wIVE
_R
dx
28).& R(x) =13x*+26x+15
S.m=26X+26
X=7 :,Sg €5 P08 e8P0V 0
(M),_, =26(7)+26
=208

m



18, y=2x*D p oI DodoP Eoendood. p BnE), x AErHE0 SrEyden DESS
4 0N Do) (2,8) S p B Y J AETHE0 BN Tl E508%08.
FES. y=2xd Sk

ﬂ:4x.%
dx dt
dx dy
_ & — =42
X=2, @ooozéajcﬁa a it
=4(2).4=32

y QETHES80 32 oA/ 88 Tend wideiod

14, 2.8 3050 H08505,00 9 0.0 0ES TIPS DHS0s. Hodo ¥ol 10
200.30. @H)I3% Jod Sesorr B BH0EL IJTego DEHKHEI0R?
PES. 30 ®otH X0.. A HSH8Srwo V, GHOS ITVg0 § wFoTo.
©IPE V =x*,S =6x°
085 D850 DEKIEL Bew 9 0.0 0%
dv
SN E=9 2.0 088
V Syxs t @d8oso IR
dv dx dx
D 3P gz X 4
gt X T 0T g Sed

dx 3
%90(‘3 E—F

S &t Sy wHEI0 T

d—SleXx%

dt dt

3 36

X X

s = 100.a0. 5

B _36_556

d 10

3.600.0° /285 ©HBod.



15.

28 8P

TEI. Sr8o S, oo t © :53655 Qoodgo

16.

s=f(t)=8t+t* > (1)

. 30 v=8+3t2 > (2)

0800 a=3—:25=6t—>(3)

t=2 83 $¢§ S0 8+3(4) =20 200.20/ 280

i) $O3K0 (t=0)820.0./ 080

i) t=2285 3§ SeSoewo 6(2) = 12 0.0/ 8K’

0.8 DS o ©5°8H &) 12 Do.ab. &Hdde Fggo 6 0.0, &I 12
0.0°/ 285, TEHPE ABE* JoHEI9L, VS g0 8-o.. BBy e

5830 0 Beo Jog?

FES. 1 DES 5P DBJoko K OC ©Fod

®eero0 OAB,OCD @0 J870 ©eesren 57083

CD _OC e _heD=r ess5im0

AB OA
&$820%0 0D AB =6 0.0.00A =12 0..

r h h
—=— r=——(
5= 0¢ . @

F080%) HHoS:w0 V 930808,

7r?h

V= = (2)

h?

HESp0 (1) Kood, V = o -3

=

DaoE8ea0 (3)%0 t Sypy wSswdo WY

dv _zh® dh
o4 el
dh 4 dv
@a‘?a

h=8 20.. $5¢ A Sogy0 Dy BA Tew

dh 3
(Ejh . ©od ( J > (12)=E?oo.bo/?o§£63

R WOKK) 80,1t WEIS® wE %6 DoY) 500D WOAS Srdo s
(0.a0) H08080 s=f(1)=8t+1° ©0o0, (I)t=2 DES 3§ §Im) (i)e Swo
SOIMQ) (iii)t =2 DES $& ScerQ) E5087)08.



17.

PES.

5o20¢3 AEB350¢30 Dy 8 0.0, B)DYekd VE3B00 D&y WA Tew %?oo.bo./?oézéo
S0P Ds=f(t)=4t°-3t2+5t-1 S0205°Q) I3z &8 oo WO, Vg &
Er8o s D WS, sPo0 t A DEFS® EdT0. © Ewmo Io, Edmo EX08% 08.
08890 AIPE ST VYHBoh.

f(t)=4t°—3t* +5t -1 E08 t 28I 3G

& 000 JK0

V:E:12t2—6t+5
dt

d?s

ééogdeoo a=d?=24t—6

24t —6=0 OB S0 DX WHE08

gt=7
®0 2

t=

N|F

REY G B0 J08) ©HB08.



